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Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que calcule o fatorial de n utilizando a
férmula

f=1*2*3*4* _ _ *xn
O valor de n sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.

Por exemplo, caso o valor fornecido pelo usuario para n seja 5, o programa devera apresentar como
respostaovalor 120,ouseja,1 * 2 * 3 * 4 * 5,

Caso o usuario fornega um valor invalido para n, o programa devera apresentar uma mensagem de erro.
Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que estime o valor da constante
matematica e utilizando a férmula

e =1/0! + 1/1!' + 1/2! + 1/3! + ... + 1/n!
O valor de n sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.

Por exemplo, caso o valor fornecido pelo usuario para n seja 5, o programa devera apresentar como
respostaovalor 2.72,0useja, 1/0! + 1/1! + 1/2! + 1/3! + 1/4! + 1/5!.

Caso o usuario fornega um valor invalido para n, o programa devera apresentar uma mensagem de erro.

Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que calcule o valor de e* utilizando a
férmula

e = x%/0! + xY/1! + x%/2' + x3/3! + ... + x*/n!
O valor de n sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.
O valor de x sera fornecido pelo usuario, podendo ser um valor (inteiro ou real) qualquer.

Por exemplo, caso o valor fornecido pelo usuario para n seja 4 e para x seja 2, o programa devera
apresentar como resposta o valor 7, ou seja, 2°/0! + 2/1! + 22/2! + 23/3! + 2¢/41!.

Caso o usuario fornega um valor invalido para n, o programa devera apresentar uma mensagem de erro.
Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que calcule o valor de & com a série
infinita

n =4 -4/3 + 4/5 - 4/7 + 4/9 - 4/11 +
O numero de termos sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.

Por exemplo, caso o nimero de termos fornecido pelo usuario seja 5, o programa devera apresentar como
resposta o valor 3.34,ouseja, 4 - 4/3 + 4/5 - 4/7 + 4/9.

Caso o usuario fornega um valor invalido para o numero de termos, o programa devera apresentar uma
mensagem de erro.
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Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que calcule o valor da exponenciacao
de uma base qualquer por um expoente positivo qualquer, ou seja, BE.

O valor de E sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.
O valor de B sera fornecido pelo usuario, podendo ser um valor (inteiro ou real) qualquer.

Por exemplo, caso o valor fornecido pelo usuario para B seja 2 e para E seja 5, o programa devera
apresentar como resposta o valor 32, ouseja, 2 * 2 * 2 * 2 x 2

Caso o usuario fornega um valor invalido para E, o programa devera apresentar uma mensagem de erro.
Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que leia 100 (cem) valores inteiros

(positivos ou negativos) fornecidos pelo usuario, e apresente ao final da leitura o maior e o menor valor
fornecido pelo usuario.

Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que calcule o valor da série infinita
S=1+1/2 + 1/4 + 1/6 + 1/8 + 1/10 +
O numero de termos sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.

Por exemplo, caso o numero de termos fornecido pelo usuario seja 5, o programa devera apresentar como
respostaovalor2.04,ouseja,1 + 1/2 + 1/4 + 1/6 + 1/8.

Caso o usuario fornega um valor invalido para o numero de termos, o programa devera apresentar uma
mensagem de erro.

Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que retorne a somatdria de n utilizando
a féormula

S=0+1+4+2+3+ ... +n
O valor de n sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.

Por exemplo, caso o valor fornecido pelo usuario para n seja 5, o programa devera apresentar como
resposta o valor 15,ouseja,0 + 1 + 2 + 3 + 4 + 5.

Caso o usuario fornega um valor invalido para n, o programa devera apresentar uma mensagem de erro.

Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que calcule o valor da série infinita
H= 11/1! - 22/2!' 4+ 33/3! = 44/4" + ..
O numero de termos sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.

Por exemplo, caso o numero de termos fornecido pelo usuario seja 5, o programa devera apresentar como
resposta o valor 18.88, ou seja, 11/1! - 22/2! + 33/3! - 44/4! + 55/51,

Caso o usuario fornega um valor invalido para o numero de termos, o programa devera apresentar uma
mensagem de erro.
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Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que apresente a série de Fibonacci. A
série de Fibonacci é formada pela sequéncia

i, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, ...

A série de Fibonacci é de grande importancia matematica, e a lei basica é que a partir do terceiro termo,
todos os termos sdo a soma dos dois ultimos.

O numero de termos a serem impressos sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e
positivo.

Por exemplo, caso o numero de termos a serem impressos fornecido pelo usuario seja 7, o programa
devera apresentar como resposta a sequéncia de valores 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13.

Caso o usuario fornega um valor invalido para o numero de termos, o programa devera apresentar uma
mensagem de erro.

Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que apresente a somatoria dos termos
da série de Fibonacci. A série de Fibonacci é formada pela sequéncia

i, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, ...

A série de Fibonacci é de grande importancia matematica, e a lei basica é que a partir do terceiro termo,
todos os termos s&o a soma dos dois ultimos.

O numero de termos sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.

Por exemplo, caso o niumero de termos fornecido pelo usuario seja 7, o programa devera apresentar
como resposta o valor 33,ouseja,1 + 1 + 2 + 3 + 5 + 8 + 13.

Caso o usuario fornegca um valor invalido para o nimero de termos, o programa devera apresentar uma
mensagem de erro.

Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que apresente o produto dos termos da
série de Fibonacci. A série de Fibonacci é formada pela sequéncia

i, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, ...

A série de Fibonacci é de grande importancia matematica, e a lei basica € que a partir do terceiro termo,
todos os termos s&o a soma dos dois ultimos.

O numero de termos sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.

Por exemplo, caso o numero de termos fornecido pelo usuario seja 7, o programa devera apresentar
como resposta o valor 3120,0ouseja,1 * 1 * 2 * 3 * 5 * g8 * 13,

Caso o usuario fornega um valor invalido para o numero de termos, o programa devera apresentar uma
mensagem de erro.
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Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que apresente o valor da série infinita
R=1/1+2/1 + 3/2 + 4/3 +5/5 + 6/8 + 7/13 + 8/21 + 9/34 +
O numero de termos sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.

Por exemplo, caso o nimero de termos fornecido pelo usuario seja 6, o programa devera apresentar como
resposta o valor 7.58,ou seja, 1/1 + 2/1 + 3/2 + 4/3 + 5/5 + 6/8.

Caso o usuario fornega um valor invalido para o numero de termos, o programa devera apresentar uma

mensagem de erro.

Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que apresente o valor da série infinita
G=1/1! = 2/1! + 3/2" - 4/3! + 5/5! - 6/8! + ...

O numero de termos sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.

Por exemplo, caso o numero de termos fornecido pelo usuario seja 5, o programa devera apresentar como
respostaovalor -0.13,0ouseja,1/1! - 2/1! + 3/2! - 4/3! + 5/5!.

Caso o usuario fornegca um valor invalido para o nimero de termos, o programa devera apresentar uma
mensagem de erro.

Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que verifique se o valor inteiro e positivo
fornecido pelo usuario € um ndmero primo ou nao.

Um namero primo € um numero que é divisivel apenas por 1 e por ele mesmo.

Por exemplo, caso o valor fornecido pelo usuario seja 5, o programa devera apresentar como
resposta E primo.

Por exemplo, caso o valor fornecido pelo usuario seja 8, o programa devera apresentar como resposta
Ndo é primo.

Caso o usuario fornega um valor invalido, o programa devera apresentar uma mensagem de erro.

Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que apresente os quadrados dos
numeros inteiros de 1 a n.

O valor de n sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.

Por exemplo, caso o valor fornecido pelo usuario para n seja 5, o programa devera apresentar como
resposta a sequéncia de valores 1, 4, 9, 16, 25.

Caso o usuario fornega um valor invalido para n, o programa devera apresentar uma mensagem de erro.
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Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que escreva simultaneamente a
sequéncia crescente e decrescente entre 1 e n.

O valor de n sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.

Por exemplo, caso o valor fornecido pelo usuario para n seja 5, o programa devera apresentar como
resposta a sequéncia de valores

g w N
RN WS> O

Caso o usuario fornega um valor invalido para n, o programa devera apresentar uma mensagem de erro.
Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que apresente os n primeiros termos da
sequéncia y,., = y, + 2,sendok =1, 2, ..., ney, = 1.

O numero de termos sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.

Por exemplo, caso o nimero de termos fornecido pelo usuario seja 5, o programa devera apresentar como
resposta a sequénciade valores 1, 3, 5, 7, 9

vi =1

Vv, = y1 + 2 =3
yi =y, + 2 =5
ys = ys + 2 =17
Vs = ys + 2 =9

Caso o usuario fornegca um valor invalido para o numero de termos, o programa devera apresentar uma
mensagem de erro.

Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que apresente o valor aproximado da
raiz quadrada de um numero A, por meio de n iteragdes, através da sequéncia de aproximagao
Xy = (Xpq + A/X,) / 2,c0Mx; = 1eneN.

O numero de iteragbes e o valor de A serdo fornecidos pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e
positivo.

Por exemplo, caso o valor fornecido pelo usuario para o nimero de iteracdes seja 5 e para A seja 3, 0
programa devera apresentar como resposta o valor 1.732050810, obtido pela sequéncia de valores

X, = 1

X, = (x; + 3/%1) / 2 2

X3 = (xp + 3/%,) / 2 = 1.75

X, = (x3 + 3/x3) / 2 = 1.732142857
Xs = (X, + 3/%x,) / 2 1.732050810

Caso o usuario forneca um valor invalido para o nimero de iteragbes ou para A, o programa devera
apresentar uma mensagem de erro.
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Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que apresente os n primeiros termos da
sequénciay, = y.1 + k,sendok =1, 2, ..., ney, = 1.

O numero de termos sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.

Por exemplo, caso o numero de termos fornecido pelo usuario seja 5, o programa devera apresentar como
resposta a sequéncia de valores 1, 3, 6, 10, 15.

yi =1

yo =y + 2 =3
yi =y, + 3 =6
Vi = ys + 4 =10
ys = vy, + 5 =15

Caso o usuario fornega um valor invalido para o numero de termos, o programa devera apresentar uma
mensagem de erro.

Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que apresente os n primeiros termos da
sequénciay,., = y, + (2k + 1),sendok =1, 2, ..., n ey, = 1.
O numero de termos sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.

Por exemplo, caso o nimero de termos fornecido pelo usuario seja 5, o programa devera apresentar como
resposta a sequéncia de valores 1, 4, 9, 16, 25.

yi =1

y:=yi t (251 +1) =4
Vi =Yy, + (2 * 2 + 1) =9
Ve = ys + (2 * 3 + 1) =16
Vs = vy, + (2 * 4 + 1) = 25

Caso o usuario fornega um valor invalido para o numero de termos, o programa devera apresentar uma
mensagem de erro.

Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que apresente os n primeiros termos da
sequénciay,., = y, + (3k* + 3k + 1),sendok =1, 2, 3, ..., ney, = 1.
O numero de termos sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.

Por exemplo, caso o niumero de termos fornecido pelo usuario seja 5, o programa devera apresentar como
resposta a sequéncia de valores 1, 8, 27, 64, 125.

yi = 1

vy, =y, + (31 ~2+3*1+ 1) =28
V3 =y, + (3 27"~ 2 4+ 3 * 2+ 1) =27
Vo = ys + (3 3~ 2+ 3 * 3+ 1) =064
Vs = v + (3 % 4~ 2+ 3 % 4+ 1) =125

Caso o usuario fornega um valor invalido para o numero de termos, o programa devera apresentar uma
mensagem de erro.

6de8



Programa lIterativo
%ﬂﬁfﬁ’ﬂ Teoria da Computacao

el e http://lwww.ybadoo.com.br/

23.

24,

25.

26.

27.

Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que apresente os n primeiros termos da
sequéncia y,.; = 2y, sendok =1, 2, ..., ney; = 1.

O numero de termos sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.

Por exemplo, caso o numero de termos fornecido pelo usuario seja 5, o programa devera apresentar como
resposta a sequénciade valores 1, 2, 4, 8, 16.

yi =1

Vo = 2 * yp = 2
ys = 2 * y, = 4
ys = 2 * y3 = 8
ys = 2 * y, = 16

Caso o usuario fornega um valor invalido para o numero de termos, o programa devera apresentar uma
mensagem de erro.

Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que apresente a somatéria de 2k,
sendok =1, 2, ..., n.
O numero de termos sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.

Por exemplo, caso o nimero de termos fornecido pelo usuario seja 5, o programa devera apresentar como
respostaovalor 30,0ouseja,2 * 1 + 2 * 2 + 2 * 3 + 2 * 4 + 2 * 5,

Caso o usuario fornega um valor invalido para o numero de termos, o programa devera apresentar uma
mensagem de erro.

Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que apresente a somatdria de k?, sendo
k=1, 2, ..., n.

O numero de termos sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.

Por exemplo, caso o numero de termos fornecido pelo usuario seja 5, o programa devera apresentar como
resposta o valor 55, ou seja, 1 + 2% + 32 + 42 + 57,

Caso o usuario fornega um valor invalido para o numero de termos, o programa devera apresentar uma
mensagem de erro.

Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que leia trés nimeros do usuario e
apresente o maior niumero fornecido.

Por exemplo, caso os numeros fornecidos pelo usuario sejam 5, 7 e 4, o programa devera apresentar
como resposta o valor 7, que é o maior nimero entre os trés nimeros fornecidos pelo usuario.
Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que leia trés nimeros do usuario e

apresente o menor numero fornecido.

Por exemplo, caso os numeros fornecidos pelo usuario sejam 5, 7 € 4, o programa devera apresentar
como resposta o valor 4, que € o menor numero entre os trés niumeros fornecidos pelo usuario.
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Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que leia trés nimeros do usuario e
os apresente em ordem crescente.

Por exemplo, caso os numeros fornecidos pelo usuario sejam 5, 7 € 4, o programa devera apresentar
como resposta a sequéncia 4, 5 e 7.

Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que leia trés nimeros do usuario e
os apresente em ordem decrescente.

Por exemplo, caso os numeros fornecidos pelo usuario sejam 5, 7 € 4, o programa devera apresentar
como resposta a sequéncia 7, 5 e 4.

Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que apresente a somatoéria dos n
primeiros niumeros pares positivos.
O valor de n sera fornecido pelo usuario, devendo ser um valor inteiro e positivo.

Por exemplo, caso o valor de n fornecido pelo usuario seja 8, o programa devera apresentar como
resposta o valor 20, ouseja,2 + 4 + 6 + 8.

Caso o usuario fornega um valor invalido para n, o programa devera apresentar uma mensagem de erro.
Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que calcule o quadrado dos numeros
fornecidos pelo usuario, até que o mesmo fornega um numero negativo para ser calculado.

Por exemplo, caso os valores fornecidos pelo usuario sejam 1 7 4 3 -6, 0 programa devera apresentar
como resposta os valores 1 49 16 9,ouseja, 1 7% 4% 32

Desenvolver um programa iterativo, sobre uma maquina genérica, que dado dois numeros inteiros
positivos, determine quantas vezes o primeiro divide exatamente o segundo.

Se o0 primeiro numero nao divide o segundo, 0 niUmero de vezes é zero.

Os valores dos dois numeros serao fornecidos pelo usuario, devendo ser valores inteiros e positivos.

Por exemplo, caso os valores fornecidos pelo usuario sejam 2 e 8, o programa devera apresentar como
respostaovalor3,ouseja,8 / 2 =4/ 2 =2/ 2 = 1.

Caso o usuario fornega um valor invalido para alguns dos dois nimeros, o programa devera apresentar
uma mensagem de erro.
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